

## ЗАСВЕТИСЬ!



# Засветись!

21 октября 2019 года в нашей школе стартовал "Месячник по безопасности дорожного движения «Засветись»". В рамках месячника проведено ряд следующих мероприятий под руководством учителя ОБЖ Казанцевой Инны Павловны.

В начальных классах дети вместе с родителями составили «Безопасный маршрут движения школьника "Дом-Школа-Дом"» - это документ, в котором



сочетается схема и описание рекомендуемого пути движения школьника из дома в школу и обратно. Маршрут разрабатывался обучающимся с помощью его родителей на котором намечали наиболее безопасный (рекомендуемый) вариант, отмечали более опасные (нерекомендуемые) варианты. При выборе безопасного варианта выбираются места перехода улиц наиболее легкие и безопасные для ребенка. Пешеходный переход со светофором более безопасный, чем пешеходный переход без светофора, улица и участки, где не затруднен обзор проезжей части (нет густых кустов, деревьев, стоящих машин, особенно крупногабаритных), более безопасна, чем улица со стоящими машинами и другими предметами, закрывающими обзор.

Совместно с классными руководителями и учениками и Казанцевой И.П. прошло обсуждение «Безопасного маршрута движения школьника "Дом-Школа-Дом"» каждого ученика. Инна Павловна объяснила дорожные знаки, разметку и возможные «дорожные ловушки», которые встретились на проложенном маршруте, повышая безопасность движения в школу и обратно, обучая школьников умению ориентироваться в дорожных ситуациях на пути движения в школу и из школы, предотвращая возможные опасности.



На классных часах в 9 классах Инна Павловна выступала по темам соблюдения ПДД, формирования стереотипов законопослушного поведения при участии в дорожном движении, негативного отношения к нарушителям.

Ученики 4 классов приняли участие в флэш-мобе «Светись всегда! Светись везде!».

Не обошлось и без наглядной агитации. С целью воспитания и формирования гражданской ответственности, культуры безопасного поведения детей на дорогах перед обучающимися 1 - 8 классов была поставлена задача нарисовать рисунки на тему: «Скорость», «Пешеход в темное время суток», «Правила поведения на дороге», «Ребенок в автокресле», «Катание с горок вблизи проезжей части», «Пешеходный переход», «Игра вблизи проезжей части», «Ребенок на велосипеде на проезжей части» и др.

Рисунки были выставлены в фойе школы на всеобщее обозрение.

И непосредственно ученики школы совместно с Казанцевой Инной Павловной и представителем полиции, старшим лейтенантом Игорем Шереметьевым, приняли участие в акции «Засветись». На близ лежащей и пришкольной территории ими были розданы листовки встречающимся пешеходам и световозвращающие элементы для детей.



29 октября - день рождения Российского движения школьников.

Многие спросят, а что это такое?

Ответ будет прост - это сбор самых активных ребят и крутых проектов.

Именно РДШ осуществила мечты многих людей.

Детское объединение «Твой выбор» - добровольная, самодеятельная, самоуправляемая и многонациональное объединение детей в возрасте с 8 до 14 лет и взрослых, действующая на базе нашей школы.

Придерживаясь своего девиза - **“Мы команда смелых идем вперед за правое дело!”** ребята проводят выставки, конкурсы, лекции, соревнования, акции, иные культурно - массовые мероприятия, которые содействует развитию интеллектуального творчества, духовной культуры детей.

*Вот только незначительное количество мероприятий проводимых ребятами...*

⇒ В рамках проведения тематических уроков национального проекта «Экология», в школе были проведены: классный час, презентация «Мы – дети Земли» и беседа «Экологические проблемы и загрязнение окружающей среды». Для учеников с 1 по 9 классы. Ребята начальной школы узнали о возрасте земли, о самых красивых и заповедных местах нашей страны...



Учащиеся среднего звена предлагали пути решения экологических проблем.

⇒ Проект «Здоровье с РДШ»

⇒ Участие в районной благотворительной и экологической акции «Волшебная крышечка»



**Желаем роста организации,  
дальнейшего развития и новых проектов !**

# Профилактика ОРВИ

Сезоны осени и зимы ежегодно отмечаются масштабами заболеваний среди населения. В зоне риска находятся все возрастные категории от детей до пожилых.

Распространенными заболеваниями этих сезонов считаются ОРВИ, так как заражение происходит самым простым способом: воздушно-капельным путем.

Массовая инфекция по статистике затрагивает человека два раза за год, поэтому стоит задуматься о профилактических мерах и средствах, чтобы уменьшить возможность возникновения болезни и защитить свой организм.

## Профилактика



дышать носом, а не ртом



часто мыть руки



носить маску в общественном месте



пришел домой - промой нос водой



вакцинация



проветривать помещение



смазывать нос оксолиновой мазью

## Профилактика ОРВИ у детей

Профилактика для детей очень важна и актуальна. Основные принципы защиты от заболевания:

- избегание контактов с вирусными носителями;
- повышение защитных свойств организма.

Дети легче и чаще подвергаются [заражению ОРВИ](#). Их нельзя полностью защитить от болезни, но можно уменьшить вероятность заразиться, следуя простым базовым принципам.

Для уменьшения риска быть инфицированным предпринимаются следующие действия:

- если больной находится дома нужно чаще проветривать помещение. Свести к минимуму общение здорового ребенка с больным, до полного выздоровления последнего.
- проводить уборку с хлорными очистителями, поддерживать в помещении оптимальную влажность (от 40%) и температуру порядка 20 градусов;
- режим «маски» — в разгар инфекции приобрести марлевые повязки и носить их, периодически менять, так риск заболеть не будет высок;
- обязательно следить за чистотой рук детей, мыть чаще, особенно перед едой и после прогулки;
- по возможности совершать частые прогулки на свежем воздухе, если непогода, то проветриваем помещения;
- прием профилактических препаратов и лекарств;
- вакцинация.



# Скажи наркотикам - НЕТ!



В рамках Всероссийской акции

**«Сообщи, где торгуют смертью!»**

29 ноября в школе состоялась встреча с сотрудником Наркоконтроля Крыловой Валентиной Юрьевной.

Валентина Юрьевна провела лекцию для воспитанников школы о вреде различных наркотических, психотропных веществ и последствиях их употребления.

В своем выступлении Валентина Юрьевна рассказала не только о пагубном влиянии наркотических средств, но особое внимание уделила вопросам административной и уголовной ответственности за их хранение и распространение.

В ходе лекции воспитанники принимали активное участие и задавали интересующие их вопросы.

